

## PÉPINIÈRE CERTIFIÉE HAUTE VALEUR ENVIRONNEMENTALE



## TAXUS MEDIA RISING STAR ®



Persistant Vert

Colonnaire

Le Taxus media Rising Stal est une variété d'if

sélectionnée pour sa croissance dense et régulière. Son

evillage est composé de fines féuilles vert foncé brillantes.

Indifférent

Cette obtention fait une excellente plante pour des projets

de haies étroites bien occultantes grâce à son port

colonnaire faires étroites pas de taille. Très rustique, elle

convient pour toutes les régions.

## Comment utiliser le Taxus media Rising Star ®?

Le Taxus media Rising Star ® a un port colonnaire étroit : il atteint 2m de hauteur pour seulement 60cm de largeur. Ce cultivar est bien adapté à la réalisation de haies étroites, avec son port qui ne nécessite pas de taille. Il rend aussi très bier en isolé dans les jardins. Cette variété, rustique jusqu'à -25°C, ne craint pas les hivers froids. Toutes les expositions lui conviennent.

## Quels conseils pour réussir la culture du Taxus media Rising Star ®?

Le Taxus media Rising Star ® se plaît dans un sol frais et bien drainé.



www.pepinieres-la-foret.com BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANC info@la-foret.com/el : +33(0)2 40 04 42 03 / Fax : +33 (0)2 40 05 73